

Výbor v mestskej časti č. : 3
Predseda výboru: MVDr. Róbert Rathouský
Sekretárka výboru: Anna Dírešová

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia výboru mestskej časti č. 3 ČERMÁŇ, ktoré sa konalo dňa 14.8.2019 s týmto programom:

Program:

1. Otvorenie
2. Prerokovanie materiálov
3. Diskusia – rôzne

1/ Otvorenie

Zasadnutie VMČ otvoril predseda Výboru mestskej časti č.3 Čermáň MVDr. Róbert Rathouský a privítal členov VMČ a zástupcov petičného výboru z Hornočermánskej ul.

2/ Obyvatelia ul. Hornočermánska – petícia za zmenu dopravného riešenia na Hornočermánskej ul.

Zástupcovia petičného výboru ul.Hornočermánska upozornili na neúnosnú dopravnú situáciu, nadmerné zaťaženie tranzitujúcimi vozidlami, ktoré nerešpektujú dopravné značenie „ Prejazd zakázaný“ a tiež „ Zákaz vjazdu nákladným motorovým vozidlám“, požadujú prehodnotenie riešenia dopravy na Hornočermánskej ul. Pod komunikáciou sú pozemky v súkromnom vlastníctve, po tejto komunikácii nie je bezpečný pohyb chodcov. Neustále tu jazdia nákladné autá, ktoré vozia stavebný materiál na výstavbu na Golianovej ul. Taktiež v minulosti viackrát žiadali znížiť rýchlosť na 40 km/h, je tam stále rýchlosť 50 km/h, navrhujú zmenu zjednosmernenia komunikácie.

Ing.Musil – fy Lemus - spracovateľ návrhu zmeny zjednosmernenia ul. Hornočermánska oboznámil prítomných, že požiadavka na zmenu je dlhodobého charakteru, viackrát sa uskutočnilo rokovanie za účasti KDI PZ a zástupcu OKČ a ŽP MsÚ.

Členovia VMČ oboznámili prítomných, že v minulosti tu bola obmedzená rýchlosť na 40 km/h, dopravný inšpektorát PZ meral aj rýchlosti. V súčasnosti je Hornočermánska ul. dopravne zaťažená, vznikajú tu nové bytové výstavby , táto komunikácia nebola na takú záťaž dopravy stavaná.

3/ Odbor majetku – žiadosť o uzavretie zmluvy o výpožičke pre stavbu „ Bytový dom Platinum“ na parc.č.4821/127. Žiadateľ žiada výpožičku na parcely evidované v LV č.3681 vo vlastníctve Mesta Nitra, v kat.území Nitra a to : C KN č.4821/61 – ostatná plocha o výmere 149 m², C KN č.4821/322 – zast.plocha a nádvorie o výmere 580 m².

VMČ prerokoval žiadosť a odporúča uzavretie zmluvy o výpožičke za dodržania podmienok záväzného stanoviska UHA –DaCH – 11009/4/2017/Pá

4/ Ivan Kondela - žiadosť o vyhradenie parkovacieho miesta na ul.Tehelná.

5/ Útvar hlavného architekta - žiadosť o zaslanie podkladov pre obstaranie nového Územného plánu mesta Nitra.

6/ Nitrianske komunálne služby,s.r.o, Nábrežie mládeže 87, Nitra – odstúpenie pripomienky VMČ č.3 Čermáň

7/ Odbor komunálnych činností a ŽP – zaslanie návrhu harmonogramu jesenného upratovania v roku 2019.

8/ Odbor komunálnych činností a ŽP – odpoveď na požiadavku o osadenie polopodzemných kontajnerov v lokalite Južná a riešenie výbehu pre psov v mestskej časti Čermáň.

9/ Odbor komunálnych činností a ŽP – odpoveď na pripomienku o zrevitalizovanie zelene pred parkovacími miestami na Potravínárskej ul.

10/ Michal Svýba – žiadosť o vybudovanie prístupového chodníka a schodov za bytovým domom na Hlbokej 73 – 81.

- 11/ Bc.Lucia Bagoňová – žiadosť o opravu schodov a chodníka popri ul. Hlbokej 69.
12/ Mgr. Roman Demeter – požiadavka o výmenu zlomeného kanalizačného poklopu na cyklotrase na ul.Galbavého.

Rôzne

K bodu 2/ Obyvatelia ul. Hornočermánska – petícia za zmenu dopravného riešenia na Hornočermánskej ul.

VMČ prerokoval petíciu a odporúča vyhovieť požiadavke obyvateľov ul.Hornočermánska, ktorí podali petíciu na zmenu zjednosmernenia ul.Hornočermánska.

Požiadavku na prepracovanie nového dopravného značenia VMČ odstupuje na Odbor komunálnych činností a ŽP.

K bodu 3/ Odbor majetku – žiadosť o uzavretie zmluvy o výpožičke pre stavbu „ Bytový dom Platinum“ na parc.č.4821/127.Žiadateľ žiada výpožičku na parcely evidované v LV č.3681 vo vlastníctve Mesta Nitra, v kat.území Nitra a to : C KN č.4821/61 – ostatná plocha o výmere 149 m2,C KN č.4821/322 – zast.plocha a nádvorie o výmere 580 m2.

VMČ prerokoval žiadosť a odporúča uzavretie zmluvy o výpožičke za dodržania podmienok záväzného stanoviska UHA –DaCH – 11009/4/2017/Pá

K bodu 4/ Ivan Kondela - žiadosť o vyhradenie parkovacieho miesta na ul.Hlboká.

VMČ č.3 prerokoval žiadosť a nesúhlasí s vyhradením parkovacieho miesta. V súčasnosti sa pripravuje koncepcia regulovaného parkovania v meste Nitra. Po doriešení koncepcie sa budeme predmetnou žiadosťou zaoberať.

K bodu 5/ Útvar hlavného architekta - žiadosť o zaslanie podkladov pre obstaranie nového Územného plánu mesta Nitra.

VMČ č.3 prerokoval žiadosť a žiada Útvar hlavného architekta predložiť analýzu funkčného využitia a priestorového usporiadania plôch mestskej časti Čermáň.

K bodu 6/ Nitrianske komunálne služby,s.r.o, Nábrežie mládeže 87, Nitra – odstúpenie pripomienky VMČ č.3 Čermáň

VMČ č.3 berie odpoveď na vedomie.

K bodu 7/ Odbor komunálnych činností a ŽP – zaslanie návrhu harmonogramu jesenného upratovania v roku 2019.

VMČ č.3 prerokoval žiadosť a súhlasí s rozmiestnením kontajnerov pre jesenné upratovanie podľa predloženého návrhu.

K bodu 8/ Odbor komunálnych činností a ŽP – odpoveď na požiadavku o osadenie polopodzemných kontajnerov v lokalite Južná a riešenie výbehu pre psov v mestskej časti Čermáň.

VMČ č.3 berie odpoveď na vedomie.

K bodu 9/ Odbor komunálnych činností a ŽP – odpoveď na pripomienku o zrevitalizovanie zelene pred parkovacími miestami na Potravinárskej ul.

VMČ č.3 berie odpoveď na vedomie.

K bodu 10/ Michal Svýba – žiadosť o vybudovanie prístupového chodníka a schodov za bytovým domom na Hlbokej 73 – 81.

VMČ č.3 prerokoval žiadosť a odporúča vybudovať jedny schody od parkoviska k bytovému domu. VMČ danú požiadavku odstupuje na Odbor investičnej výstavby a rozvoja.

K bodu 11/ Bc.Lucia Bagoňová – žiadosť o opravu schodov a chodníka popri ul. Hlbokej 69. VMČ danú požiadavku odstupuje na Odbor investičnej výstavby a rozvoja.

K bodu 12/ Mgr. Roman Demeter – požiadavka o výmenu zlomeného kanalizačného poklopu na cyklotrase na ul.Galbavého.

VMČ č.3 prerokoval žiadosť a nakoľko sa jedná o poškodený poklop na novovybudovanej cyklotrase na Galbavého ul. VMČ danú požiadavku odstupuje na Odbor investičnej výstavby a rozvoja.

Pripomienky, podnety a požiadavky výboru:

- 1/ VMČ č.3 žiada – Odbor komunálnych činností a ŽP – opíliť stromy na ul. Hanulova nad Optimou, ktoré presahujú do miestnej komunikácie (chodníka).
- 2/ VMČ č.3 žiada - Odbor komunálnych činností a ŽP – opíliť orechy na Galbavého ul., ktoré presahujú nad novovybudovanou cyklotrasou.
- 3/ VMČ č.3 - žiada - Odbor investičnej výstavby a rozvoja o zriadenie autobusových prístreškov na ul.Železničiarska a Cabajská (pri stavebnej škole) a výmenu starého prístrešku za nový na Hattalovej ul.

Hlasovanie:/ za – 7, proti – 0, zdržal – 0

Zasadnutia sa zúčastnilo 7 členov VMČ /priložená je prezenčná listina s vlastnoručnými podpismi/.

Ospravedlnení – 2 členovia

V Nitre dňa: 21.8.2019

MVDr.Róbert Rathouský, v. r.
predseda VMČ č. 3

sekretárka výboru:
Anna Dírešová

